Правила проведення 

І міського  конкурсу  мультимедійних проектів 

«Т.Г.Шевченко – видатний географ» 

Організатори конкурсу: Інформаційно-аналітичний методичний центр департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради Запорізької області

 

Мета конкурсу: в рамках проведення року ім. Т.Г. Шевченко та  з метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування в молоді активної громадянської позиції пропонується дослідження творчої спадщини Т.Г.Шевченка під кутом краєзнавчих та географічних надбань. Тарас Шевченко - видатний український поет, прозаїк, драматург, художник, політичний і громадський діяч. Життєвий шлях видатного митця вимальовує нам багатогранність місць і територій, об’єктів та пам’яток української землі, Російської імперії, заморських держав. Учасникам конкурсу надається можливість висловити свій погляд на внесок цієї видатної постаті у розвиток сучасної географії, історії України.

Суть конкурсу: учасники виготовляють мультимедійні проекти на тематику конкурсу та надають їх на електронному носію до оргкомітету, журі переглядає та оцінює проекти. Учасники-переможці відзначаються та беруть участь у презентації своїх робіт.

 

Вимоги до проектів: мультимедійні проекти можуть бути виконані у програмах Movie Maker, Microsoft PowerPoint або інших, придатних для перегляду на комп'ютері зі стандартним програмним забезпеченням. Мультимедійними проектами також можуть бути аматорські документальні та постановочні (ігрові) фільми. Тривалість фільму не може перевищувати 10 хвилин, відео- чи аудіо ролика, слайд-шоу, флеш-ролика – 4 хвилини. На першій сторінці/кадрі має бути чітко вказано авторів конкурсної роботи, на другій - назва. До роботи слід долучити окремим файлом прізвище, ім'я та по-батькові автора (авторів), домашню адресу, місце навчання, контактні телефони та електронні адреси.

 

Учасники:  до участі у конкурсі запрошуються учні середньої та старшої ланок ЗНЗ.

Календарний план конкурсу: 

 до 01.12.2014 - подання паперового варіанту заявки;
12 грудня 2014 року – завершення прийому проектів;
16 грудня 2014 року – оголошення результатів конкурсу.

 

Контакти: конкурсні роботи, а також запитання щодо конкурсу надсилати  на електронну адресу iamczap@gmail.com або надати на електронному носії за адресою м.Запоріжжя, вул. Правди, 20. Останній день прийому конкурсних робіт –12 грудня 2014 року. 

